

OZNÁMENÍ PROTINÁVRHU AKCIONÁŘE K ZÁLEŽITOSTI ZAŘAZENÉ NA POŘAD
JEDNÁNÍ ŘÁDNÉ VALNÉ HROMADY ARCA CAPITAL CEE, UZAVŘENÝ
INVESTIČNÍ FOND, A.S. SVOLANÉ NA DEN 25.ČERVNA 2018

Představenstvo akciové společnosti
Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s.
se sídlem Praha 4 – Nusle, Doudlebská 1699/5, PSČ 140 00
IČ 284 70 729

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze , oddíl B , vložka 14729

oznamuje akcionářům společnosti Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s. protinávrh akcionáře ARCA OPPORTUNITY, SICAV, a.s. , V celnici 1031/4, Nové Město, Praha 1 , IČ 24199591

k záležitosti pořadu jednání řádné valné hromady svolané na den 25.června 2018 – rozhodnutí o hospodářském výsledku společnosti za účetní období roku 2017, jeho zúčtování

Akcionář navrhuje, aby řádná valná hromada přijala toto rozhodnutí o rozdělení zisku :

Valná hromada schvaluje rozdělení zisku Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s. za rok 2017 v celkové výši 56.705.101,16 Kč takto:

**podíl na zisku k rozdělení mezi akcionáře 26.161.200,00 Kč nerozdělený
zisk minulých let 30.543.901,16 Kč**

Výše podílu na zisku (dividendy) přepočtené na jednu akcii činí 4300,00 Kč před zdaněním. Nárok na podíl na zisku (dividendu) má akcionář, který je vlastníkem akcie Arca Capital CEE , uzavřený investiční fond, a.s. ke dni 25. června 2018. Podíl na zisku je splatný ke dni 21. září 2018 bezhotovostně na účet akcionáře uvedený v seznamu akcionářů, který společnost v souladu se stanovami vede vedle evidence zaknihovaných cenných papírů.

Zdůvodnění:

Rozhodnutí o rozdělení zisku patří podle zákona o obchodních korporacích a stanov společnosti do působnosti valné hromady. Podíl na zisku je stanoven na základě řádné účetní závěrky za rok 2017, která má být schvalována na valné hromadě a na základě úvahy akcionáře. Podrobnosti k výplatě podílu na zisku stanovuje představenstvo společnosti.

**STANOVISKO PŘEDSTAVENSTVA SPOLEČNOSTI ARCA CAPITAL CEE,
UZAVŘENÝ
INVESTIČNÍ FOND, A.S. K PROTINÁVRHU AKCIONÁŘE**

Představenstvo společnosti Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s. změnilo své původní rozhodnutí uvedené ve Výroční zprávě vztahující se k výplatě podílu na zisku a tantiem za rok 2017 a v době vyhotovení pozvánky na valnou hromadu, s ohledem na investiční příležitosti, navrhuje valné hromadě ponechat zisk za účetní období roku 2017 na účtu nerozdělený zisk minulých let a soustředit se na další růst zhodnocení investic akcionářů a kladnou výnosnost, ke kterému je nezbytný volný kapitál.

Rozhodnutí o rozdělení zisku je plně v působnosti valné hromady. Zisk patří (spolu s odpisy) k nejvýznamnějším zdrojům financování investic. Nejvýznamnějším proto, že dosahování zisku patří k cílům činnosti fondu.

Představenstvo by přivítalo možnost dalšího rozvoje fondu a zvýšení výkonnosti, včetně cílového výnosu, k čemuž je s ohledem na povahu korporace jako fondu kvalifikovaných investorů nezbytný kapitál.

Představenstvo Arca Capital CEE, uzavřený investiční fond, a.s.